

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ/ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ** **ΕΓΚΑΙΡΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ**

Προκειμένου για τα αιτήματα των ωφελούμενων σχετικά με:

- α) αλλαγές κατηγορίας παιδιών από Α 1 (βρέφη), σε Α 2 (νήπια), ή
- β) αλλαγές Περιφέρειας,

σας ενημερώνουμε ότι τα αιτήματα αυτά θα πρέπει να έχουν αποσταλεί στην ΕΕΤΑΑ, στο e-mail: [helpdesk2020@eetaa.gr](mailto:helpdesk2020@eetaa.gr), **το αργότερο** δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την 1<sup>η</sup> εργάσιμη του μήνα για τον οποίο επιθυμούν να ενεργοποιηθεί το voucher.

Σε αντίθετη περίπτωση, οι αλλαγές θα πραγματοποιούνται εντός του μήνα και θα αφορούν τον επόμενο μήνα.

**Εντός 3 εργασίμων ημερών μετά την κατάθεση του αιτήματος, οι ωφελούμενες θα λαμβάνουν απαντητικό email (ότι λάβαμε το mail τους, όχι ότι ικανοποιήθηκε το αίτημά τους), με οδηγίες.**

Πιο συγκεκριμένα, για αλλαγή κατηγορίας (από Α1 σε Α2), η ωφελούμενη θα πρέπει να στείλει αίτημα αλλαγής voucher στο [helpdesk2020@eetaa.gr](mailto:helpdesk2020@eetaa.gr), δίνοντας το ονοματεπώνυμο και το ΑΦΜ της, καθώς και το ονοματεπώνυμο του παιδιού για το οποίο αιτείται την αλλαγή αυτή, όταν το παιδί της συμπληρώσει τα 2,5 έτη (2 χρονών και 6 μηνών), ή 1 εβδομάδα νωρίτερα.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι μέχρι τότε δεν έχει ενεργοποιήσει το Α1 voucher της, δηλαδή δεν έχει εγγράψει το παιδί της σε κάποιο σταθμό. Εάν έχει ενεργοποιήσει το voucher ως Α1, τότε θα παραμείνει Α1 για όλη τη χρονιά, και δεν θα μπορέσει να το εγγράψει σε δομή Α2 (ανεξαρτήτως εάν το παιδί θα έχει συμπληρώσει τα 2,5 έτη κάποια στιγμή μέσα στο έτος).

Για να ολοκληρωθεί η αλλαγή κατηγορίας, η ωφελούμενη θα πρέπει να προσκομίσει στη δομή της επιλογής της, εκτυπωμένο το νέο (αλλαγμένο σε Α2 κατηγορία) voucher.

Εάν η μητέρα είναι κάτοχος voucher της πρόσκλησης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ», πρέπει να μπει στα οριστικά αποτελέσματα με ημερομηνία 20/8/2020 και να εκτυπώσει το αλλαγμένο voucher της.

Εάν η μητέρα είναι κάτοχος voucher της πρόσκλησης «Οικονομικής Στήριξης οικογενειών με παιδιά προσχολικής ηλικίας», πρέπει να μπει στα οριστικά αποτελέσματα με ημερομηνία 13/10/2020 και να εκτυπώσει το αλλαγμένο voucher της.

**Προσοχή:** σύμφωνα με την Πρόσκληση, καθώς δεν υπάρχει δυνατότητα ενεργοποίησης voucher για τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο, τελευταία δυνατή ημερομηνία για ενεργοποίηση voucher με τις προαναφερόμενες αλλαγές, είναι η Τρίτη 4 Μαΐου 2021.